

Wyry, dnia 25.06.2014r.

URZĄD GMINY  
ul. Dąbrowszczaków 133  
43-175 WRY  
tel. 32/3256800  
fax 32/3256809

*Wszyscy Wykonawcy,  
którzy pobrali  
Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia*

ZP.271.4.1.2014

**Dotyczy:** *odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców dotyczące przetargu nieograniczonego pn.:  
„Rozbudowa i przebudowa budynku OSP w Wyrach przy ul. Pszczyńskiej 76”*

1. Pytanie Wykonawcy:

Zgodnie z zapisami SIWZ zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji w zakresie: Posiadania wiedzy i doświadczenia tj. czy zostanie spełniony warunek, jeśli wykazemy, że wykonaliśmy 2 roboty budowlane polegające na budowie 2-ch nowych budynków mieszkalnych o wartości co najmniej 1.000.000,00 zł brutto każda.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zgodnie z rodz. V pkt. 2b SIWZ zamawiający uzna, że warunek dotyczący posiadania wiedzy i doświadczenia zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał w sposób należyty, zgodnie z zasadami sztuki budowlanej oraz prawidłowo ukończył, co najmniej 2 roboty budowlane w zakresie porównywalnym do przedmiotu zamówienia polegające na wykonaniu robót kubaturowych (budowa nowych obiektów lub przebudowa, rozbudowa istniejących) o wartości co najmniej 1.000.000,00 zł brutto każda.

Każda wykazana przez Wykonawcę robota budowlana musi być realizowana w ramach oddzielnej umowy.

2. Pytanie Wykonawcy:

W związku z zamiarem przystąpienia do przetargu na „Rozbudowa i przebudowa budynku OSP w Wyrach przy ul. Dąbrowszczaków 76”, uprzejmie proszę o odpowiedź: czy wynagrodzenie za wykonane roboty będzie mogło być rozliczone w miesięcznych okresach?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie przewiduje miesięcznego wynagrodzenia za wykonanie robót związanych z realizacją ww inwestycji.

Przyjęty przez zamawiającego sposób rozliczenia za wykonane roboty budowlane został opisany w rozdz. III B SIWZ oraz w art. 8.2. ogólnych warunków umowy.


Wykonawcy, którzy **do dnia 25.06.2014r.** pobrali materiały przetargowe dotyczące ww przetargu nieograniczonego ze strony internetowej zamawiającego [www.wyry.pl](http://www.wyry.pl) proszeni są o uwzględnienie powyższej odpowiedzi.

Z poważaniem

Kopia:

1. ZP/aa

Z up. WÓJTA GMINY WYRY

  
mgr Aleksandra Szczyrba  
Główny Specjalista